





8 июля в России отмечается не на что не похожий, очень душевный и глубокий по замыслу праздник – День семьи, любви и верности.

В группе «Золотая рыбка», ребята создали аппликацию «Семейное дерево», посвященную празднику Дню семьи, любви и верности.





Наши воспитанники и воспитатели детского сада решили сделать своими руками ромашки, как символ праздника.

Дети очень старались, работали аккуратно и с интересом. Всем очень хотелось, чтобы их подарок



«Если взять любовь и  
верность, к ним  
добавить чувство  
нежности, все  
умножить на года  
то получится -семья!»





Букет ромашек  
наберу,  
Семье его я подарю,  
Ведь очень я ее  
люблю

И за все благодарю

